



Никто не забыт, ничто не забыто

6 мая в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с юными читателями прошла беседа-презентация с элементами громкого чтения «Великие битвы Великой Отечественной», приуроченная к Дню Победы, по книгам Сергея Алексеева.

Мероприятие началось со знакомства детей с биографией писателя-историка. Ребята узнали о первом призвании Сергея - авиации. Сергей Алексеев говорил: «Я долго не мог определить, что из этого: «история или авиация» мне интереснее. Это - как две руки человека, как два крыла у птицы, наверное». Трагическая история, услышанная им, определила дальнейшую творческую жизнь и привела летчика-испытателя к литературному труду, в котором историческое прошлое нашей Родины стало главной темой. Среди книг Сергея Алексеева особое место занимают рассказы о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Главные битвы, рассказы о полководцах-маршалах: Георгии Константиновиче Жукове, Константине Константиновиче Рокоссовском, героях на фронте и в тылу и Великой Победе - всё это в книгах С.П. Алексеева.

Затем ребята прочитали рассказы о последних днях Великой Отечественной войны: «Плечом к плечу», «Бронзой поднялся в небо», «Топор своего дорубится», «Последние метры война считает», «Победа».

В читальном зале оформлена книжная выставка-инсталляция «Простые истории Великой Победы».